



ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΥΠΕΔΥΦΚΑ

ΚΟΙΝΟΠ.: ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Της Ένωσης Κέντρων Αποκατάστασης Ελλάδος (ΕΚΑΕ), η οποία εδρεύει στην Αθήνα, και εκπροσωπείται σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό της.

Αθήνα, 27 Νοεμβρίου 2017

Αξιότιμε κ. Γενικέ Επιθεωρητή
Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,

Τα μέλη μας ταλαιπωρούνται αναίτια και αντιμετωπίζουν πρόβλημα με κάποια στελέχη του Οργανισμού, και ειδικότερα της ΥΠΕΔΥΦΚΑ, τα οποία ερμηνεύουν εσφαλμένα την κείμενη νομοθεσία ή, σε μερικές περιπτώσεις, κινούνται και εκτός των νομοθετικών ρυθμίσεων. Έτσι, πληροφορηθήκαμε ότι τέθηκε θέμα υποχρέωσης των ΚΑΑ να διαθέτουν τετράκλινο θάλαμο νοσηλείας (Γ' θέση), ώστε να μην επιβαρύνονται οι ασθενείς με χρεώσεις αναβάθμισης θέσης.

Από το έτος 2005, όμως, με την υπ' αριθ. Π3β/Φ.ΘΕΣΜ/Γ.Π.οικ. 69144 (ΦΕΚ Β' 973/13.07.2005) Υπουργική Απόφαση, καταργήθηκε η δυνατότητα ύπαρξης τετράκλινου θαλάμου. Είναι επομένως παράνομο οποιοδήποτε ΚΑΑ, που δημιουργήθηκε μετά το έτος 2005, να διαθέτει τετράκλινο θάλαμο νοσηλείας, ενώ εξίσου παράνομη είναι η σχετική απαίτηση κάποιων στελεχών του Οργανισμού.

Οι χρεώσεις των ΚΑΑ για αναβάθμιση θέσης, τιμολογούνται αφού προηγουμένως υπάρξει πλήρης ενημέρωση ασθενών και συνοδών αλλά και ρητή, έγγραφη συμφωνία τους, όπως ρητά προβλέπεται στη μεταξύ μας σύμβαση, ο τιμοκατάλογος των παρόχων δε, είναι εγκαίρως κατατεθειμένος στην αρμόδια υπηρεσία του Οργανισμού. Τα Μέλη μας τηρούν δηλαδή τα προβλεπόμενα στους όρους 8 και 9 της μεταξύ μας συμβάσεως, αντίστοιχα θα έπρεπε και τα στελέχη του Οργανισμού να τηρούν τα μεταξύ μας συμφωνηθέντα, να μην παρερμηνεύουν την σύμβαση και το νόμο και να μην αναλίσκονται σε αβάσιμες κατηγορίες, οι οποίες δημιουργούν ένταση και πλήττουν την καλή φήμη των ΚΑΑ και κατ' επέκταση της Ένωσης που τους εκπροσωπεί.

Ενόψει όλων των ανωτέρω, παρακαλώ για την προσωπική σας παρέμβαση ώστε να διευθετηθεί οριστικά το ζήτημα που έχει ανακύψει και να αρθούν οι παρεξηγήσεις και η λανθασμένη θεώρηση κάποιων στελεχών του Οργανισμού.

Στην διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνηση.

Με εκτίμηση
Για την ΕΚΑΕ

Ο Πρόεδρος
Χρήστος Βιρβίλης